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Sereď

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Priemerne spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zlepšuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2015. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Sereď je mesto v okrese Galanta v Trnavskom kraji, ležiace na rieke Váh medzi 
Trnavou, Galantou a Nitrou. Mesto má historické väzby na obchod, vodnú dopravu, 
cukrovarníctvo a poľnohospodárske zázemie Podunajskej nížiny. Je známe aj 
kaštieľom, mestským parkom, mostmi cez Váh a pamäťou na pracovný a 
koncentračný tábor, ktorú dnes pripomína Múzeum holokaustu. Sereď má výhodnú 
dopravnú polohu pri rýchlostnej ceste R1 a železnici.

Služby

Sereď poskytuje školské, kultúrne, sociálne, športové, zdravotnícke a komunálne 
služby. Oficiálna mestská sekcia vzdelávania uvádza materské školy Dionýza Štúra a 
Komenského s elokovanými pracoviskami, základné školy Juraja Fándlyho a J. A. 
Komenského, Cirkevnú základnú školu sv. Cyrila a Metoda, špeciálnu základnú školu, 
Základnú umeleckú školu Jána Fischera-Kvetoňa, gymnázium a obchodnú akadémiu. 
Kultúru zabezpečuje dom kultúry, knižnica, múzeum holokaustu, mestské podujatia, 
športové kluby a oddychové zóny pri Váhu.

Ekonomika mesta

Ekonomika Serede stojí na priemysle, logistike, obchode, školstve, verejných 
službách, poľnohospodárskom zázemí, menšej výrobe a doprave. Poloha pri R1, 
železnici a blízkosť Trnavy, Galanty a Nitry podporujú pracovnú dochádzku aj 
podnikanie. Historicky dôležité potravinárstvo dopĺňajú logistické a servisné aktivity. 
Výzvami sú obnova verejných priestranstiev, využitie kaštieľneho areálu, ochrana 
pamäte Múzea holokaustu, doprava a kvalita bývania.
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